Demonstrationsuppgifter i Propedeutisk Matematik II, vecka 9/2008

. Ar integralen
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(Ledning: Fragestillningen lyder inte: ” Bestdm integralen...”.)
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m.hj.a. en ldmplig substitution. Kontrollera ditt svar i b) genom att berékna integralen geometriskt.

. Berédkna integralen

a)

m.hj.a. substitutionen 2 = e* och

b)

. Berdkna integralen
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/3 22 _3c12°
genom att uppdela i partialbrak.

. Berakna

och bestdm lim,_, f(a).

(Ledning: Partialbraksuppdelning.)

. Berdkna med partiell integration

2
a) / Velnzdr  och  b) /xe?’xdm.
1

. Visa att
/ln|x|dw=xln|x| —z+C

m.hj.a. partiell integration.



